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NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN DINSDAG 30 MAART 1999

(1999/C 271/02)

VOORZITTERS: Lord PLUMB en de heer T.D. MOGAMI

Co-voorzitters

(De vergadering wordt om 9.25 uur geopend)

Op voorstel van mevrouw Kinnock, gesteund door mevrouw d) Situatie in specifieke landen en regio’s
Maij-Weggen, wordt besloten mevrouw Daw Aung San Suu
Kyi te condoleren met het overlijden van haar echtgenoot.

Kongo (Brazzaville)

AP/2714 ACS-groep1. Besluit over de voorstellen van het Bureau betreffende
de afzonderlijke ontwerpresoluties

AP/2715 Corrie (PSE)
André-Léonard e.a. (ELDR)De heer Schwaiger voert het woord over resolutie AP/2713. Girão Pereira e.a. (UPE)
Telkämper e.a. (De Groenen)

Na de bijdrage van de heer Schwaiger worden de resoluties in
onderstaande volgorde behandeld:

Eritrea/Ethiopië

A. Ter afsluiting van een debat (kwesties die niet onder de zes
AP/2702 Vecchi (PSE)onderwerpen voor individuele ontwerpresoluties vallen):

AP/2707/rev. Eritrea
a) Follow-up groep — visserij

AP/2708 Ethiopië
AP/2656 Structurele bijstand en duurzame ontwikkeling

van de visserij-ACS
AP/2709 Baldini e.a. (PPE)

Bertens e.a. (ELDR)
Andrews e.a. (UPE)b) Rechten van het kind en situatie van kinderen
Telkämper e.a. (De Groenen)
Hory e.a. (ARE)AP/2705 Gröner (PSE) Souchet e.a. (I-EDN)

AP/2706 Chanterie (PPE)
Bertens (ELDR)
Andrews (UPE) Soedan
Telkämper (De Groenen)
Castagnède (ARE) AP/2710 Kinnock (PSE)Souchet (I-EDN)

AP/2711 Chanterie e.a. (PPE)
Bertens e.a. (ELDR)c) Gebied van de Grote Meren, met inbegrip van de Democra-
Andrews e.a. (UPE)tische Republiek Kongo
Aelvoet e.a. (De Groenen)

AP/2703 Pons/Sauquillo (PSE)

AP/2712 Rwanda Nigeria

AP/2713 Baldi e.a. (PPE) AP/2716 Kinnock (PSE)André-Léonard e.a. (ELDR)
Andrews e.a. (UPE)

AP/2717 Maij-Weggen e.a. (PPE)Carnero e.a. (GUE)
Aldo e.a. (UPE)Aelvoet e.a. (De Groenen)
Castagnède e.a. (ARE)Castagnède e.a. (ARE)
Souchet e.a. (I-EDN)Souchet e.a. (I-EDN)

AP/2718 Aelvoet/Telkämper (De Groenen)AP/2743 Burundi
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Sierra Leone 3. Deelname van het maatschappelijk middenveld aan het
ontwikkelingsproces

AP/2719 Robles Piquer e.a. (PPE)
Bertens e.a. (ELDR) AP/2733 Junker (PSE)Aldo e.a. (UPE)
Carnero e.a. (GUE)

AP/2734 Chanterie e.a. (PPE)Aelvoet e.a. (De Groenen)
Fassa e.a. (ELDR)Castagnède e.a. (ARE)
Andrews e.a. (UPE)Souchet e.a. (I-EDN)
Castagnède (ARE)

Guinee-Bissau
AP/2704 Carlotti (PSE) over voorkoming van en voorbe-

reiding op rampen samen met de maatschap-AP/2701 Guinee-Bissau
pelijke actoren in het ontwikkelingsproces

Angola 4. Betekenis van de kleine en middelgrote ondernemingen
voor de duurzame ontwikkeling in de ACS-landen

AP/2720 Cunha e.a. (PPE)
Bertens e.a. (ELDR)

AP/2735 Junker (PSE)Telkämper e.a. (De Groenen)
Castagnède e.a. (ARE)
Souchet e.a. (I-EDN) AP/2736 Gillis e.a. (PPE)

Fassa e.a. (ELDR)
AP/2721 Girão Pereira e.a. (UPE) Aldo e.a. (UPE)

Castagnède (ARE)
AP/2722 Miranda (GUE)

AP/2737 Telkämper e.a. (De Groenen)

B. Individuele ontwerpresoluties rond zes thema’s:

5. Culturele dimensie van ontwikkelingssamenwerking, met
inbegrip van vraagstukken in verband met het erfgoed en1. De samenwerking ACS-EU in het verkiezingsproces en de
het toerismerol van de Paritaire Vergadering bij de verkiezingen

AP/2725 Junker (PSE) AP/2738 Junker (PSE)

AP/2726 Lehideux e.a. (PPE) AP/2739 Baldi e.a. (PPE)
Fassa e.a. (ELDR) André-Léonard e.a. (ELDR)
Andrews e.a. (UPE) Girão Pereira e.a. (UPE)
Aelvoet e.a. (De Groenen) Castagnède e.a. (ARE)
Castagnède e.a. (ARE)
Souchet e.a. (I-EDN)

6. Bijdrage van onderzoek en wetenschap — met inbegrip
van informatietechnologie — tot duurzame ontwikkeling2. Onderhandelingsronde 2000 van de WTO

AP/2727 ACS WTO/rum AP/2740 Junker (PSE)

AP/2728 ACS WTO/suiker AP/2741 Robles Piquer e.a. (PPE)
Bertens e.a. (ELDR)

AP/2729 Kinnock (PSE) Andrews e.a. (UPE)
Lannoye e.a. (De Groenen)

AP/2730 Baldini e.a. (PPE) Castagnède e.a. (ARE)
Aldo e.a. (UPE) Souchet e.a. (I-EDN)
Lannoye e.a. (De Groenen)
Castagnède e.a. (ARE)

Niet in stemming te brengen:
AP/2731 ACS

AP/2732 Cunha e.a. (PPE) Verwezen naar de ondervoorzitters die verantwoordelijk zijn voor deAldo e.a. (UPE) mensenrechtenCastagnède e.a. (ARE)
Souchet e.a. (I-EDN)

AP/2742 Girão Pereira e.a. (UPE) over de gevangen-
AP/2744 van Putten (PSE) neming van parlementsleden in Angola
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2. Mededeling van de heer George Saitoti (Kenia), fun- • Castagnède en Hory, over steun van de EU-lidstaten voor
ECOMOGgerend voorzitter van de ACS-Raad

• Mali, over de situatie in Sierra Leone en Guinee-Bissau
De heer Saitoti presenteert zijn mededeling.

• Guinee-Bissau, over de situatie in Guinee-Bissau: ontwerpre-
solutie ACS-EU nr. 2606/98/def.

3. Werkgroep regionale samenwerking in de ACS-landen
• Cunha e.a., over de situatie in Guinee-Bissau

(Voorzitter: de heer Wetangula (Kenia), rapporteur:
• Aelvoet, Telkämper en Lannoye, over Angolade heer Corrie)

• Girão Pereira, over de situatie in Angola
— Behandeling van het eindverslag van de werkgroep

• Weldegiorgis (ambassadeur van Eritrea), over het conflict
De heer Wetangula (Kenia) voert het woord over de werkzaam- tussen Eritrea en Ethiopië
heden van de werkgroep. De heer Corrie, rapporteur, leidt zijn
verslag in. Aan de discussie wordt deelgenomen door de leden • de boven- en benedenwindse eilanden, over de uitvoering
Junker, Delcroix en Kinnock, de vertegenwoordigers van van de hervorming van de bananenmarkt per 1 januari
Eritrea, Dominica, Ethiopië, Gabon, Oeganda, Kameroen en 1999
Kenia, mevrouw Aelvoet, de vertegenwoordiger van Jamaica

• Kinnock, over het bananengeschil tussen de EU en deen de heer Lowe, directeur-generaal van de Commissie (DG -
Verenigde StatenVIII). De rapporteur geeft antwoord.

• Kinnock, over de versoepeling van de WTO-regels

4. Mededeling van mevrouw Heidemarie Wieczorek- • Namibië, over de consultaties in het kader van artikel 12Zeul (Duitsland), fungerend voorzitter van de EU- tussen Namibië en de EU over de gevolgen voor NamibiëRaad „ontwikkeling” van de vrijhandelsovereenkomst EU-Zuid-Afrika

• Kuruneri (Zimbabwe), over de bescherming van de handels-De heer Rocard verwijst naar het reglement.
belangen van de CDAA in het kader van de totstandkoming
van de vrijhandelszone EU-Zuid-Afrika

Mevrouw Wieczorek-Zeul presenteert haar mededeling.
• de heer Nyathi (Zimbabwe), over de uitvoering van begelei-

dende maatregelen om te voorkomen dat de toegang vrij
van rechten in Zuid-Afrika van goederen uit de EU een5. Vragenuur — Raad
belemmering vormt voor de inspanningen van de regionale
markten van de CDAA om een vrijhandelszone van de

Vraag aan de ACS-Raad CDAA te creëren

• Baldi, over klimaatveranderingenAan het fungerend voorzitterschap van de ACS-Raad wordt
één vraag gesteld: • van Putten, over het millenniumprobleem

• mevrouw Kinnock over de overeenkomsten inzake regionaal • Mali, over de schuldenlast van de ACS-landen
economisch partnerschap en de alternatieve handelsover-
eenkomsten De volgende vragen worden geacht niet onder de bevoegdheid

van de ACS-EU-overeenkomst te vallen:
De heer Saitoti (Kenia) geeft antwoord.

• vraag van Mali over de militaire interventie in Irak

De heer Telkämper verwijst naar het reglement. • vraag van de heer Telkämper over de situatie in de westelijke
Sahara

Vragen aan de EU-Raad
Mevrouw Wieczorek-Zeul beantwoordt de aan het fungerend
voorzitterschap van de EU gestelde vragen alsook aanvullende

Aan de EU-Raad worden 22 vragen gesteld: vragen van de leden Aelvoet en Telkämper, de vertegenwoordi-
gers van Eritrea en Dominica, mevrouw Kinnock, de vertegen-

• Castagnède en Hory, over de houding van de Europese Unie woordigers van Namibië en Zimbabwe en mevrouw van
in verband met de proliferatie van conflicten in Afrika Putten.

• Telkämper, over de overeenkomst van Lomé In antwoord op opmerkingen van de leden van Putten en
McGowan gaat de fungerend voorzitter in op de situatie in de
westelijke Sahara en in Kosovo.• Hory en Castagnède, over de ratificatie van het statuut van

het internationale strafhof
(De vergadering wordt om 13.00 uur geschorst en om 15.15 uur

hervat)• Bertens, over kindsoldaten
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VOORZITTER: Lord PLUMB De heer Mponda (Zambia) en mevrouw Baldi beantwoorden
de gestelde vragen.

Co-voorzitter

VOORZITTER: de heer T.D. MOGAMI6. Zuid-Afrika

Het woord wordt gevoerd door de vertegenwoordiger van Co-voorzitter
Zuid-Afrika en de leden Maij-Weggen en Kinnock.

8. Werkgroep toekomstige betrekkingen ACS-EU
7. Werkgroep klimaatveranderingen en kleine eiland-

staten (Voorzitter: de heer Agne (Senegal); rapporteur: me-
vrouw Kinnock)

[Voorzitter: mevrouw Baldi; rapporteur: mevrouw
Persad-Bissessar (Trinidad en Tobago)] — Behandeling van het ontwerpinterimverslag

— Behandeling van het eindverslag van de werkgroep
De heer Mandeng-Ambassa (Kameroen) voert het woord in
plaats van de voorzitter van de werkgroep, de heer Agne, dieHet woord wordt gevoerd door mevrouw Baldi, voorzitter van bericht van verhindering heeft gestuurd. Mevrouw Kinnock,de werkgroep. rapporteur van de werkgroep, leidt het interimverslag in.
Het woord wordt gevoerd door de heer Robles Piquer, de

De heer Mponda (Zambia) presenteert het verslag in plaats van vertegenwoordiger van Dominica, de heer Fassa, de vertegen-
mevrouw Persad-Bissessar die bericht van verhindering heeft woordiger van Papoea-Nieuw-Guinea, de leden Junker en
gestuurd. Rocard, de vertegenwoordiger van Burkina Faso, de heer

Corrie, de vertegenwoordiger van Zambia, mevrouw Aelvoet,
de vertegenwoordiger van Oeganda, de heer Vecchi, de verte-Het woord wordt gevoerd door de vertegenwoordiger van

Barbados, de leden van Putten en Gillis, de vertegenwoordigers genwoordiger van Tsjaad, de vertegenwoordiger van Ethiopië
en de heer Petit namens de Commissie. Mevrouw Kinnock,van Trinidad en Tobago en Tsjaad, mevrouw Aelvoet en de

vertegenwoordiger van de Commissie. rapporteur van de werkgroep, beantwoordt de gestelde vragen.

(De vergadering wordt om 19.10 uur gesloten)

Lord PLUMB en de heer T.D. MOGAMI De heer D. NICKEL en de heer N.P. MAGANDE

Co-voorzitters Secretarissen-generaal


